

现今经济形势下老百姓的理财法则

正商·颖河港湾——居住体面、投资有道的理财首选

据有关数据统计，11月我国居民消费价格CPI同比上涨0.6%，结束了连续九个月的同比负增长。从目前来看，我国CPI、PPI温和上涨的势头还将持续，CPI涨幅还可能逐渐加大，PPI年底转正的概率很高。据郑州市房管局数据分析，11月份郑州市市区商品住宅销售8858套，均价为4850元/平，较上月上涨了0.98%。

12月9日，在郑州市国土资源局土地交易中心大厅举行土地挂牌出让，从上午9时到下午3时，经过6个小时争夺5块住宅用地成交价格先后创出新高，一天内郑州拍出了五个新“地王”。河南正商置业有限公司先后以总价格3.607亿元、每亩地价488.03万元以及总价为2.8006亿元、每亩地价446.24万元的价格拿下冉屯北路两块地。

房地产投资 抵御财富缩水

——投资房地产有哪些好处

1.可使用性：股票、基金、债券等投资工具都只是一种权益的凭证，都不能拿来使用的，而房产是可以拿来自住，或是以出租的方式来赚取现金收益，且都只是一种权益的凭证。

2.不可比拟性：以汽车为例，买汽车宝马奔驰任你选择，性能各具优势。但是楼盘投资来说，综合指数达标并为优的楼盘具有其他社区的“不可比拟性”、“稀缺性”，好的地理位置的物业有一定的租值，能让投资者赚得稳定的收益及保值。

3.无风险性：古董、黄金、证券等投资方式会担心遗失或偷盗的问题，而房产却没有类似的担忧，因为房产又被称为不动产。

4.可对抗通货膨胀：通胀时期下青菜贵、衣服贵、汽油贵……一切都贵，金钱的购买力下降，所有物价都上升，房产的价格也在不断的增加，有些地段好的楼盘二手房的价格卖的比新楼盘价格都高，其实也是房产能够发挥保值、增值的作用。

5.杠杆原理：我们先来分析一下房地产投资的杠杆原理，就是说我们要投资100万的标的，利用银行提供按揭提供的杠杆便利，只需要投资30万，再做70万的按揭即可实现100万的投资标的。如果目前是首贷就更好了，享受三成首付，七成按揭，七折利率的低成本投资。如果投资标的上涨30%，投资标的总额就成了130万，如此一来实际上实现了原始投资额的翻番即100%投资收益，其中并未计算居住价值或者出租收益。

正商颖河港湾： 西城原居地 城市里巷生活港

郑州的历史首先是西区的历史，省会53年进入郑州以后，西区就是重要的工业基地，西区对于整个郑州的建设和贡献是举足轻重的，市委、交通局等一些重要的部门也设置西区，说明整个西区在郑州的历史上是非常厚重的。



效果图

西区，承载了多代人的梦想。如今，虽然东区在发展，北区在扩建，但是西区在绿城的发展道路上仍然是中城区地带，新型的社区管理在改变着人们生活的同时也在改变着郑州西区的城市面貌。

完善的生活配套设施和市政配套设施将会给开发商吸引大量人气。丹尼斯、大商等诸多大型商场的进驻让西区的生活更加便利。

近年来，中原西路和桐柏路的拓宽改造，农业路、秦岭路等多条道路的延伸、打通，改善了西区的交通环境。地铁1号线更是拉动了西区的居住价值。

正商颖河港湾，位于郑州市华山路与颖河路交会向西300米处，从“品牌规划、建筑、景观、细节、生活、物管”等方面，统领了西部中心城区生活核心，全面诠释正商品牌生活价值。

买的起才是硬道理

大批婚龄一族，面对房子的压力仍是束手无策。楼盘广告漫天飞扬，为什么仍然有诸多群体望房兴叹，归根结底：买不起！

西区居住地代表了中心城区的生活，加上交通、购物等生活配套的完善，房价在近几年飞速上涨。正商颖河港湾相比周边4900—5200元/平的房价来说，约4500元/平的高质量大品牌社区成为西区购房族的首选。最近颖河港湾更是打出7万元入住双气品质大盘三房的广告，再次成为众人关注的热点。



正商·颖河港湾鸟瞰图

品质大盘在自然环境与建筑规划方面，都极度的精益求精，例如正商颖河港湾即是如此。美观实用主义是颖河港湾建筑的一大原则，这也是为什么颖河港湾的产品能得到众多客户青睐的原因。六大价值让颖河港湾彰显与众不同的魅力。

第一：品质社区完美规划

正商·颖河港湾，景观设计与正商豪宅景观品质一脉相承，建筑与园林景观完美结合，和谐共生，多线组团布景，超越园林景观，尽显生态生活灵魂之作，中央水系，贯穿整个社区，打造水绿双景的纯生态生活核心，感受风生水起的“港湾”的力量。后现代简约景观配套，大气实用，更是超脱自然地追求，一份心灵的寄托。季节交替，数十种花卉、高低错落的草木，散落在社区每一个角落；四季有绿树，三季有花开，改变的是季节，不变的是颖河港湾带给我们的盛情盛景。双气配套更显尊贵居住价值。

2.99超低容积率，绿地率超过33%，舒适多层、电梯小高层、靓景高层三种产品形态面积范围31—120平方米，以77—85平方米温情两房为主力户型。

第二：看得见的物业升值

西区房产的持续升温已经成为一个事实。西区自身的资源优势是驱使开发商选择的重要因素。在郑州北扩东移的呼声中，郑州西区也一路飘红，郑州西区是老城区的外延，土地平坦，地下水位深，开发成本低，发展潜力巨大；并且，10年以后的郑州，会逐步形成一个带状城市；东与开封连接，形成郑汴一体化；西和巩义、荥阳、上街、新密、登封及洛阳等地连成一片，共同形成中原最大的工业走廊。

第三：一站式精品教育

区域分布二砂幼儿园、舞韵艺术幼儿园、伏牛路小学、向阳小学、六十九中、三十三中、郑州工程学院、郑州财经学院等教育机构，从幼儿园到大学教育，全程式文化熏陶，高品质设施配置，高素质师资投入，优质教育配套，让孩子启蒙教育起点高别人一筹，成就孩子美好前程。

第四：10分钟都市生活圈

207、909、9、59、30等10余条公交路线，让生活通达全城每一个角落。永乐、世纪联华等大型购物商场近在咫尺，图书城、家世界超市让生活变得轻松自在。交通银行、工商银行、农业银行、建设银行环伺左右，市中心医院、仁和医院、二砂医院、中原医院、红十字会医院、协和医院等多家医疗机构，让健康伴您永远。



效果图

第五：正商12年之西城经典之作

2005年，正商地产荣获中国房地产名企50强；2006年，正商地产销售突破8.69亿元；2007年，正商地产荣获房地产销量第1名，荣获CIHAF2007年中国住交会“中国名企”。2008年，荣膺中国房地产综合实力百强企业。正商携12年品质沉淀，2009年升级再造。正商颖河港湾，奉献中原人居，打造一亿人的港湾生活梦想！在西城原居地，颖河港湾奉献泊岸心情下的里巷生活。

第六：中原首创向日葵物管

正商物管携手万科“之平管理”，首创中原向日葵物管，打造样板人居物业标杆。国际化的物管专业素质，帮您打理轻松生活点点滴滴，做您的专职家庭经理人。颖河港湾实行24小时安保服务，全天监控并维护小区安全。主入口主要通道均采用闭路监控系统，主入口24小时保安值班，区内安保人员24小时巡逻，保障业主居家无忧。

现今经济形势下，选择房产投资，即是抵御财富缩水法则之一。在选择何种房产的过程中，一定要斟酌品质、品牌、景观、地段、交通、配套等细节，这样才不至于在投资的过程中“竹篮打水一场空”。正商·颖河港湾，以市场热销的现状，表明了房产投资居住的首选之地。